

河南省政府出台新规,鼓励中小企业招收高校毕业生

# 招收达到一定数量 可享贷款贴息

新华社郑州10月11日电(记者 郭久辉)为发挥中小企业吸纳高校毕业生就业的主渠道作用,河南省政府日前出台新规,对招收高校毕业生达到一定数量的中小企业,政府将优先安排扶持资金、担保贷款和财政贴息。

河南省政府国庆节前出台的《关于进一步做好高校毕业生就业工作的通知》中

规定,当年新招用登记失业高校毕业生达到企业现有在职职工总数15%以上(用工超过100人的企业达到10%)的劳动密集型中小企业,可按规定申请最高不超过200万元的小额担保贷款,并享受财政贴息。

对招收高校毕业生达到一定数量的中小企业,地方财政应优先安排扶持中小企业

发展资金,并优先提供技术改造贷款贴息。企业招收就业困难高校毕业生、签订劳动合同并缴纳社会保险费的,按规定给予保险补贴。

高校毕业生到中小企业就业的,在专业技术职称评定、科研项目经费申请、科研成果或荣誉称号申报等方面,享受与国有企事业单位同类人员同等待遇。

## 郑州“送水哥” 爱心在放大

□据《郑州晚报》

“这就是那位热心‘送水哥’建的饮水点,他往桥下送免费饮用水3年多了。”来自周口的小李站在郑汴路中州大道立交桥下,指着桥下摆放饮水机的位置,告诉身边一名工友。

工友往前走了几步,轻轻摸了一下水桶上贴着的大红字条,大声笑了笑:“桶上贴的小笑脸让人心里感觉可舒服。”

紧靠着公交站铁栏杆的饮水机旁,不知什么时候已经挂上了一张写有“热心献社会,真情为路人……”的提示牌,细心看去,每个水桶上都贴着一张红色的提示牌,牌子上写着“爱心之水,请您节约爱惜”,提示语旁边,是一个黄颜色的卡通笑脸。

“9月底,我们做了100个大红色提示卡,粘贴到老李家100个水桶上,告知大家,这是爱心人士送的免费水,同时也提醒大家节约用水。”郑东新区管委会文明办的工作人员说,“老李为农民工兄弟送水的事儿感动了大家,我们也应该尽点力,帮助他吧免费饮水点做得更好。”

## 用“飘柔”洗澡 吃法式小面包 喝冰红茶 一只公鸡的幸福生活



冯女士把大公鸡看成自己的儿子,他们相处得很好。

□据《河南商报》

它是一只幸福的公鸡,她是一个快乐的人。她教会它站在主人肩膀上“唱歌”,她用“飘柔”给它洗澡。而它,带给她快乐的每一天。

10月10日8时,郑州市城南路熊儿河附近的老城下,冯秀英骑着电动车,车把中间,一只黄棕色羽毛、黑色尾巴的大公鸡雄赳赳地站着,不时扑棱下翅膀——它就是“花儿”,一只1岁多、备受宠爱的大公鸡。

“花儿,来!”冯秀英一叫,“花儿”就乖乖

飞到她肩膀上,拍拍翅膀,很神气。她说“唱一个”,花儿就真的“唱”了起来。

高先生是“花儿”的老朋友,一伸脚,“花儿”就扑过去作势要啄。高先生说它不会真的啄,而且只和几个熟人玩,陌生人逗它不管用。

“没见过这么聪明的鸡!”晨练路过的人说。有人给冯秀英和公鸡拍了视频放在网上,网友评价说:“这位阿姨在郑州算是火啦!我在路上见过,可爱死了!”

说起和“花儿”的故事,冯秀英觉得这是

缘分。她清楚地记得,去年6月30日晚上,丈夫回家给她带了个礼物:一只小鸡蜷缩在他手里,只露个脑袋。

“当时我还不想要,怕它第二天就死了。”可小鸡第二天就摇摇摆摆地跟着她去晨练、唱歌,一天天过去,它越长越结实、漂亮,和冯秀英寸步不离。现在,冯秀英和“花儿”的感情特别好,“我把它当小儿子看”。

城墙下晨练的人们不知道冯秀英的名字,都叫她“花儿”的娘。连女儿也“嫉妒”,嫌冯秀英对自己都没对公鸡好。

冯秀英在家里的防盗网和窗台中间给“花儿”搭了个小窝,用旧衣服铺得厚厚的,旁边固定两把遮阳伞,小窝又暖又隔音,“打鸣也不影响别人”。

有了“花儿”,冯秀英说,她最大的收获就是高兴。

“‘花儿’每天洗澡要用‘飘柔’,吃食要吃法式小面包,喝水要喝冰红茶!”冯秀英每天下午去旅馆工作,并不富有。但是这钱她舍得花,“只要花得高兴,就值得”。

每天晚上8时,冯秀英还要带着“花儿”出门玩一次。赶上附近的学校放学,还有很多孩子主动帮“花儿”抓蚰蚋。

采访结束时,已近10时,但冯秀英还不想回家,她说她和“花儿”还没在外面高兴够。

## 《中原女警》在郑首映

新华社郑州10月11日专电(记者李丽静)10月10日上午,以全国公安系统一级英模、河南省郑州市公安局民警王玉荣为原型的故事影片《中原女警》,在河南省人民大会堂举行首映式。河南省有关方面领导和王玉荣同志的亲属、战友以及影片主创人员参加了相关活动。

王玉荣是全国公安系统重大先进典型,生前曾先后荣获“全国公安系统一级英模”、“全国三八红旗手”、“中国十大女杰”等荣誉称号。1996年12月18日,郑州市国棉五厂幼儿园发生特大劫持人质案,时任郑州市公安局车站分局侦查员的王玉荣临危受命,冒着生命危险,沉着冷静与歹徒斗智斗勇,终于当场击毙歹徒,成功解救出所有人质。2009年3月14日,在与病魔抗争8年之后,王玉荣在郑州病逝,终年48岁。

在短短48年的人生道路上,她为了人民群众的生命财产安全多次挺身而出,尽显英雄本色,先后侦破各类案件1314起,抓获违法犯罪嫌疑人4167人,为国家挽回经济损失数百万元。

在日前揭晓的第十四届电影“华表奖”评选中,《中原女警》荣膺优秀数字电影奖。

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。